

ЛИСАКОВСКАЯ ЗДРАВНИЦА

В этом году коллектив санатория — профилакторий треста «Лисаковскрудстрой» будет отмечать свое десятилетие. Более 13 тысяч рабочих и служащих побывали в нем за это время.

Сегодня в санатории-профилактории могут одновременно отдыхать более 100 человек. К услугам отдыхающих процедурный кабинет, кабинеты физио-бальнео и озокеритолечения, лечебные души, кабинет лечебного массажа. Работают зубо-врачебный и гинекологический кабинеты. Прием ведут терапевты, невропатолог, лор-врач.

Небольшой, но дружный коллектив санатория-профилактория отдает свои знания, опыт, доброту, сердце делу восстановления здоровья трудящихся. О доброте наших медицинских сестер, об эффективности проводимого лечения, вкусно приготовленных завтраках, обедах, ужинах, чистоте лечебных кабинетов и комнат идет добрая слава в городе.

Покидая профилакторий, отдыхающие заполняют анкеты, в которых высказывают свои замечания и пожелания по улучшению нашей работы. Во многих отзывах — слова благодарности медицинским сестрам: Л. В. Петровой, Н. Н. Калугиной, В. А. Статкевич, Л. П. Алей-

никовой, Т. В. Яковенко, П. И. Меньшиковой, Н. И. Путиевой.

В основе лечения в профилактории — принятие большого количества лекарств, а физиолечение, лечебные ванны, души, массажи, режим и диета.

Мы не только лечим, но заботимся и о досуге — в профилактории проводятся вечера отдыха, читаются лекции.

Однако, как и везде, у нас существуют свои нерешенные проблемы. Нас волнуют вопросы полного обеспечения отдыхающих медикаментами, а также овощами, фруктами, необходимым набором минеральных вод, достаточным ассортиментом соков.

Нас лихорадят перегрузки в зимнее время и недобор отдыхающих в летнее время, хотя для лечения многих заболеваний лучшие времена года — весна, лето, осень. Часто нарушается продолжительность заездов, что мешает нормальной работе врачей и лечебных кабинетов. Все эти проблемы затрудняют работу санатория-профилактория. Названные недостатки нам предстоит устранить.

Большое внимание улучшению работы санатория-профилактория и отдыха трудящихся уделяет администрация, партийная и проф-

союзная организация треста «Лисаковскрудстрой». Не остаются без внимания наши просьбы в таких организациях, как энергохозяйство, РМЗ, «Культбытстрой».

Заканчивается реконструкция второй половины здания санатория-профилактория. Расширятся процедурный, физиотерапевтический, озокеритолечебный кабинеты, кабинет водных процедур с ванной подводного вытяжения. Начнет функционировать грязелечебница на базе грязи Кустанайской области. К услугам отдыхающих будут зрительный и читальный залы, бильярдная.

В настоящее время почти полностью заменена физиаппаратура, завозится новая мебель, оборудование. Планируем устройство своего радиозла.

В профилакторий отдыхают не только взрослые. Летом один сезон у нас — детский. Вот и сейчас профилактический курс лечения проходят у нас 130 школьников, которые больны ревматизмом, хроническими простудными заболеваниями.

Так живет наш профилакторий, здравница, в которой лисаковцы без отрыва от работы могут отдохнуть, поправить свое здоровье.

А. ТИХОВ,
заведующий
профилакторием-
санаторием треста
«Лисаковскрудстрой».